

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O III. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O SUDJELOVANJU
RODITELJA U POKRIĆU DIJELA TROŠKOVA DJEČJEG VRTIĆA VRBOVEC**

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Vrbovec, 30.11.2021. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt prijedloga Odluke o III. izmjeni i dopuni Odluke o sudjelovanju roditelja u pokriću dijela troškova Dječjeg vrtića Vrbovec
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Gradsko vijeće Grada Vrbovca 2015. godine donijelo je Odluku o sudjelovanju roditelja u pokriću dijela troškova Dječjeg vrtića Vrbovec („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 39/15). Nakon toga, Vijeće je 2017. godine donijelo Izmjene i dopune navedene Odluke („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 22/17), kojom su roditelji oslobođeni plaćanja troškova za smještaj trećeg i svakog daljnjeg djeteta u Dječjem vrtiću Vrbovec, a 2018. godine II. izmjene i dopune iste Odluke („Glasnik Grada Vrbovca“ broj 1/2018), kojom su roditelji oslobođeni plaćanja troškova za smještaj trećeg i svakog daljnjeg djeteta pri Dječjem vrtiću Vrbovec, i kada nisu sva djeca smještena u Dječji vrtić Vrbovec. Ovim novim Prijedlogom III. izmjena i dopuna predmetne Odluke jasnije se definira članak 4. odluke u odnosu na umanjenje troška usluge.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://vrbovec.hr/kategorija/gradska-uprava/savjetovanje-s-javnoscu/
Razdoblje provedbe savjetovanja	29.10.2021. g. – 29.11.2021. g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 601-01/21-03/12
URBROJ: 238/32-03/05-21-2
Vrbovec, 30.11.2021. godine